

C14

今日济南

96706

“杏林学院杯”

微博 读者报料大奖赛

齐鲁晚报·山东杏林科技职业学院主办

发短信也可报料

文字图片都能传

http://tr.qlw.com.cn

齐鲁晚报

意外，孕妇路边生下胖儿子

得知消息的附近村民抱来被子毯子，帮忙裹住大人孩子

本报记者 刘志浩 实习生 相红瑛

妻过预产期数日，却仍未分娩

张女士和老公王先生均为洪家园村村民，王先生平时以卖菜为生。

“真没想到，会这样生出来。”在山大二院，王先生笑得合不拢嘴：“原本的预产期是6号，我1号还带她去医院检查过。”

王先生说，当时胎儿很老实，也很安静，“医生就让我们先回家等着。”

一晃十几天过去，预产期也过了好几天，但妻子肚子仍没什么动静，王先生不禁心里有些暗暗着急，“但是他不出来，我也没办法啊！”王先生笑着说。

15日一早，王先生像往常一样，出门卖菜。

“早起她肚子还是没什么动静，我早早就去路边摆摊卖菜了。”王先生告诉记者，“不过我发现老婆上厕所似乎比平时多。”

意外接到电话，老婆路边生了！

7点半左右，王先生突然接到电话：“你老婆在路边生孩子了！”

王先生说，他急忙赶到现场，方才稍稍平静：母子平安！

据了解，15日早上王先生出门后，他妻子张女士在家突然不适，就叫上母亲，想打车

11月5日早上7点30分左右，历城区华山镇洪家园村一孕妇突然在路边分娩，附近热心村民帮忙接生，120赶到时，村民张女士已经顺利产子且母子平安。



产妇张女士母子平安。

去医院。

“她们俩在路边等车，谁知道还没等到出租车来，孩子就生了。”一位邻居介绍。

“孩子自己滑出来，老婆说自己没什么感觉就生出来了，”王先生有点不好意思地说，“孩子就生到了老婆的裤裆里……”

而得知消息的附近村民，也纷纷从家里抱来被子、毯子，帮忙裹住大人孩子。

120救护人员也随后赶到，孕妇和新生儿都被送往山大二院进行进一步检查。

母子平安，
“感谢好心乡邻！”

“母子平安，是个六斤九两的大胖儿子！”在山大二院，王先生笑容满面地从病房里走出来，“这是个二胎，头一个是女儿，又添了个儿子。早晨一直忐忑不安，现在舒坦多了！”

记者看到，病房里的张女士面色红润，一直看着自己的大胖儿子。

“感谢好心的邻居乡亲。”

张女士说。

“儿子的出生，离不开大家的热心帮助。”王先生也不停地表达着谢意，“他的出生很特别，希望帮他起个有意义的名字。”

最后，王先生喜滋滋地冲大家打个招呼就往外跑：“我要给老婆买午饭去了！”

“一般来说，头胎生产比较困难。”山大二院一位医护人员告诉记者，“由于张女士已经生产过，这次是二胎，所以生产过程相对顺利。”

犯下命案躲藏近八年

一男子在家人劝说下终投案自首

本报96706热线消息

(记者 刘德峰) 14日下午，家在历城区彩石镇的李某，在家人的带领下，来到历下区刑警大队三中队投案自首。这已是李某逃亡生活的第八个年头了。

15日下午，记者在历下区刑警大队三中队见到李某时，他的脸上有多处瘀伤，这是他在自首前一次大醉时留下的。

经过家人的反复劝说，他最终鼓起勇气选择了自首。

2004年的4月份，在历下区香港街经营一家

美容厅的李某的哥哥，因为一件琐事与邻居曹某发生争执。李某和本家的3个人，对曹某进行殴打后，曹某又找朋友

来到李某住处报复。手拿酒瓶、砖头的曹某一伙人，在打斗过程中将李某围堵在了厨房中。而此时，李某随手拿起水果刀捅向了曹某。

“他打了我一砖头，我就捅了他一刀。他还打我，我还以为没有捅到他，就再捅他，接着我就跑了。”李某说，他当

时并没有意识到曹某的伤势足以致命，“我回家以后有人给我打电话说，曹某死了。”

自此李某就揣着自己攒下的4万元钱逃亡了。他去青岛打零工，又到泰安住了一段时间后，就没了和哥哥同去。

捡垃圾、做装卸工、在山西大同下煤矿，后来因为想家，李某在外漂泊几年后，再次回到山东泰安。由于怕被认出，他多是选择只有十几户人家的小山村寄居。

在李某逃亡过程中，未婚女友为其生下一个男孩。“孩子是我养的，跟着我到处跑，我心里很愧疚。”李某说。

历下刑警大队三中队民警经过长时间摸排，基本确定了李某的活动范围，也多次到李某家中对其进行劝说。家人说，只要不对李某判死刑，就带他投案自首。刑警三中队教导员曹军说，“我们会在法律允许的范围内，最大限度地对他进行从宽处理。”

西藏梅邦虫草精 是您的好选择！



免疫力下降，可以导致很多疾病，
诸如“失眠、头痛、全身无力、
记忆力减退”等，都跟免疫力有关。

中老年人该如何提高免疫力？
很多老年朋友选择了保健食品。现
在市场上保健品众多，消费者很

难选择。西藏梅邦虫草制品有限公
司，西藏梅邦虫草精是由冬虫夏
草、山药、茯苓、白茅根、百合、
白果、水等为主要原料制成的功能

性保健品。它具有调节免疫功能、

抗疲劳、抑制肿瘤、调节血脂降压

免疫力的作用。该产品是由中华人
民共和国卫生部批准，批准文号为
卫食健字(1998第097号，并通过
ISO9001：2000国际质量体系认

证)，上市以来受到广大中老年朋
友的喜爱。又因其配方良好，特别受一些中老年
朋友的喜爱。

产品的品质源于实力和科学的
配方。据悉，西藏梅邦虫草制品有
限公司是一多家多元化企业集团，该

集团是一家以藏药、中药、肽类药

物及保健食品的研究、生产销售为

主、带动住宅业、投资担保业、教
育产业、旅游业、酒店服务业为主
的大型复合型企业。强大的集团实
力成就了虫草精的品质，成为中老
年消费者信赖的品牌！

西藏梅邦虫草制品有限公司
梅邦虫草精主要保健功能：免
疫调节、抗疲劳、调节血脂、降低
血压、抑制肿瘤。适合人群：免
疫功能降低者。

■ 指定经销商：小清河北路黄台
茶叶批发市场208号

■ 咨询电话：13245415857

济南美容整形医院 美容牙科



“0”距离健康美牙，美容冠独领风骚

7天解决成人畸形牙，自信笑容亮出来

济南美容整形医院美牙中心13年来以其一流的诊疗技术、先进的诊疗设备、优质的就诊环境以及良好的信誉记录赢得了广大顾客的信赖，成为山东地区高品质的专业美牙机构。13年来，美容牙科运用其先进的牙齿美容技术为数万名爱美人士成功圆了自己的美牙梦，无任何事故。

7天演绎美容冠五大超值靓点

最美观：采用3D数码定位技术，对顾客牙齿的自然形态和颜色全面分析，制定出最适合您的牙齿美容方案，成形后的牙齿美观大方。

最逼真：采用德国VITA比色技术，通过29个牙色层次类比，确定出最合适您的美容冠牙色。

最安全：美国“碧蓝麻”无痛技术，美牙不需动及牙根，更不会拔牙，彻底解除您爱美又怕痛的顾虑。

最坚固：美容冠以最小的牙齿损伤来最大程度的恢复美观效果，使龋齿“无孔可入”。可保持终生不脱落。

最高效：顾客从美牙咨询到美牙结束只需7天时间来院两次。方便快捷，大大提高了美牙的效率。

◎ 美牙对象：

暴牙、虎牙、老鼠牙（个小牙）、地包天、前牙拥挤、前牙稀疏、牙列不齐、牙齿缺损、烤瓷失败、错过矫正黄金期的成年人以及重度四环素牙等。

美容冠美牙前后对比

